

魔幻冬日絢爛時光倒數 耶誕佳節幸福聚會首選

【新北市訊】耶誕佳節將至，2024 新北歡樂耶誕城也進入精彩倒數，自 11/15(五)開城至今，吸引大批人潮前來感受魔幻的耶誕氛圍，今年的主題「魔幻之城」在新北市市民廣場、站前廣場、萬坪公園及府中廣場等四大燈區以華麗燈飾營造奇幻氛圍，更連續舉辦豐富趣味的魔幻系列活動，在各大社群平臺創下超高討論度，更屢獲國內外媒體報導，成為今年最受歡迎的年度盛事！歡迎大家把握最後活動展期，一起徜徉在魔幻魅力之中！

新北歡樂耶誕城連續舉辦至今，進入第 14 個年頭，成為全臺最具代表性且深具人氣的耶誕活動之一，今年自開城以後話題不斷，根據《網路溫度計 DailyView》透過《KEYPO 大數據關鍵引擎》輿情分析系統，「新北歡樂耶誕城」獲得超過 1 萬 6,000 筆討論，成為 2024 必訪耶誕樹造景網路聲量第一名，從創新變裝耶誕樹、8 層樓高 LED 城堡主秀、機械動態燈組及環場沉浸式體驗到含金量超高的魔幻巨星耶誕演唱會等活動內容，帶給民眾無限驚喜，更獲得馬來西亞星洲日報、太陽報、英國 Travel Daily Media、德州 THE DAILY NEWS、旅遊雜誌 Mice Travel Advisor 及杜拜 Zawya 等國際媒體推薦報導，成功行銷新北市觀光！

再 2 天就迎來耶誕佳節，耶誕氛圍更趨濃厚，48 天的展期也來到最後倒數，本週末 12/28(六)將有環境保護局「舊愛 Magic 新歡 耶誕環保挖寶趣 十拾有你」二手公益活動，提供市民一個資源共享活化的平臺，拍賣二手好物供大家來參觀挑選，讓廢棄物重生循環再利用，而活動義賣所得全數捐入「新北市好日子愛心大平台」，邀請大家一起「幸福循環·讓愛永續」！而府中商圈週末 2 日也有「魔幻耶誕童話派對」精選市集及魔幻主題表演，邀請大小朋友們把握最終魔幻冬日時光，一起來到新北歡樂耶誕城參與這場年度盛事，迎接幸福的 2025 年！

新北市政府觀光旅遊局也再次呼籲民眾多加利用大眾運輸工具前往新北歡樂耶誕城，可選擇搭乘高鐵、臺鐵及臺北捷運板南線至板橋站，而新北捷運環狀線也已於 12/12(四)全線恢復通車，讓大家更加方便抵達至各活動燈區。更多「2024 新北歡樂耶誕城」活動相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客官方 IG 或「2024 新北歡樂耶誕城」官方網站查詢。